

Горьковский рабочий г. Горький

- 2 ЯНВ 1963

Артисты балета в школе

Учащиеся 94-й школы в своем зале встретились с артистами театра оперы и балета. Разговор шел о спектакле «Лебединое озеро», который незадолго до этого коллективно посмотрели 1200 школьников.

Ребята узнали много нового. Затянув дыхание, они слушали интересный рассказ балетмейстера театра Л. А. Серебровской о сложном искусстве хореографии.

Затем заслуженный артист РСФСР Л. В. Федорушно, солистки балета А. А. Гусьнова, С. Г. Ивойлова показали фрагменты из хореографической сюиты. Музыкальное сопровождение вела концертмейстер В. А. Заровская.

Ребята преподнесли гостям памятные подарки и стенгазету, посвященную обсуждению спектакля.

Более трех лет 94-я школа имеет тесную связь с театрами города.

И. ГРИНЕВ.